

## Обращение

*Граждане Москвичи, Россияне, Земляне! Приветствую!*

*Пришло время обратить самое серьезное Внимание на нарастающую Проблему мусора в Москве и не только... На первый взгляд Столица благоустраивается: цветники, газоны, убрано... Но если оказаться за пределами Москвы, вдоль дорог несметное количество пакетов с мусором, пластиковых бутылок, свалки, организованные и стихийные... Что дальше?*

*Каждый из нас должен осознать что, «Моя квартира – моя крепость» не спасет, когда наш город окажется в кольце свалок! Что делать? – Спасение «утопающих» – дело рук самих «утопающих» в собственном мусоре. Крайне срочно необходим Ясный, четкий Взгляд, что решение вопроса зависит от каждого из нас в отдельности и всех Москвичей вместе: мы все равны перед общей опасностью, как жители одного общего Дома. Необходимо увидеть: что я могу сделать на своём месте для разрешения проблемы мусора? Не*

*стоит винить государство, дело в нашей готовности как Гражданина.*

*Завершится Год Экологии и власти приоритетно учреждают новые полигоны для свалок, каждые сутки экополис производит тонны мусора, большей частью состоящего из неограниченного количества вторсырья...*

*Задержим Взгляд на мусорной горе и увидим: Время пришло, действуем!*

*Найдём Новые Смыслы Жизни, а раздельно собрать мусор не составит труда! Чисто не там, где убирают, Чисто там, где не сорят...*

*Гражданин Партия Надежда Хохлова.*

*09.12.2017.*



### Темы согласованных выпусков «Первой Ивдивной Газеты» 2018 г.:

Январь – выпуск Метагалактических Центров

Февраль – иерархический выпуск

НОВОЕ СОГЛАСОВАНИЕ: МАРТ – ВЫПУСК МАИ

Апрель – семейный выпуск

Напоминаю, что предложить тематику выпусков может любое Подразделение, Организация, ИД, команда/инициативная группа Служащих и Служащий. На данный момент ИВАС КХ ещё не согласованы тематики **майского, июньского, июльского** выпусков. Ждём предложений.

Материалы в каждый выпуск Газеты принимаются с момента объявления темы выпуска по воскресенью, предшествующее Ипостасному Синтезу (Москва) в заявленном месяце.

Прошу откликнуться Служащих, готовых участвовать в подготовке выпуска о КУЛЬТУРЕ на почту [shabour@yandex.ru](mailto:shabour@yandex.ru)

**Елена Шабурова, редактор**

# ПЕРВАЯ ИВДИВНАЯ ГАЗЕТА

Выпуск № 14

Декабрь 2017

Периодическое издание АНО «Московский Метагалактический Центр»

Издаётся с октября 2015 года

## ПУТИ

Пути, пути, пути мы сердцем выбираем,  
Из множества дорог свою найти желаем.  
Путь сложен и тернист, в нём взлёты и падения,  
Но цель его пройти включает вдохновение.  
Жизнь требует пути, она – всегда движение.  
По сути через путь мы входим в пробуждение.  
В нас смысл его пройти вдруг силу открывает,  
А качество пути могущество включает.  
И радость на Пути Великого Свершения  
Позволит нам постичь процессы Воскрешения.  
Творится каждый путь Рукою Созидания,  
Чтоб Истину найти в маршрутах Мироздания!

10.12.2017 Надежда Шпенькова

## О Партии

*Как много в этом слове для сердца русского слилось, как много в нём отозвалось.*

Начнём с небольшого тренинга.

Произнесите, пожалуйста, как говорится, с толком, с расстановкой: «Федеральная Политическая Партия Метагалактическая Гражданская Конфедерация России».

И...? Что-нибудь в сердце русском отозвалось? А в душе? А вообще какая-то часть вас среагировала, напряглась, возразилась?

Для меня, особенно, когда мне доверили быть Главой Партии, этот тренинг стал нормой жизни. И я реально проживаю, как говорится «состояние дел» по этому вопросу с двух сторон: от «наших в огне» – служащих («только не МГК») и от «наших в материи» – граждан (они в неведении про Метагалактику – мы-то молчим), которые пока далеки друг от друга как два полюса Планеты.

Многие люди, когда приезжают в Россию (Рос Си Я), отмечают внутреннюю свободу и размах – их дух чувствует огонь Отца.

Что для вас лично – быть гражданином великой Страны, Гражданином России, да ещё метагалактически?

Гражданин – это «суперизобретение»: все равны (по паспорту), все имеют одинаковые Права и Обязанности, ВСЕ поддерживают ВСЕХ! И, обратите внимание, на безвозмездной основе. Когда мы делаем что-то и получаем за это вознаграждение (происходит обмен в одной плоскости, в одной реальности) – это Профессия. Когда мы что-то делаем, служим, без вознаграждения (ответ и обмен идёт в вышестоящей реальности) – это Гражданство.

Например, каждый может оказаться в трудной ситуации, но, если все граждане трудятся, живут, радуются, они поддерживают лично каждого, он же неотъемлемая часть России. С другой стороны, мы знаем много примеров, когда один, то есть каждый, жертвовал своей жизнью для всех, для общего блага, для будущего всех!!!

Жертва для других – это высочайшее выражение Любви!

И сегодня для всех нас наступил новый этап в Служении – мы стали Учителями Синтеза, мы достигли возможности выразить Отца в Любви, в Материи для самых неподготовленных собою и нами. И Отец нам дал инструмент для этого – Партию!

«Физически, в некой полноте выражения, Изначально Вышестоящий Отец явился в Сочи (Россия), где буквально на следующий день был организован съезд ФПП МГКР в созидании партии. Именно Отец своим Явлением заложил её Основы собою».

Мы несколько раз пытались зарегистрировать Партию, но получали отказ из Минюста. Почему? Ответов может быть много, но главный ответ – в её каждом партийце! Мы можем говорить, но если нет Голоса, нет Звучания – нас никто не слышит. Партия – это Голос ИВО, которым звучит каждый партиец в выражении её Программы.

Когда возникает необходимость «выйти» к гражданам (сбор подписей...), у нас появляется реальный ШАНС: или опять остаться в своём доме или выйти наружу и разъяснить гражданам, что у них есть возможность войти в ИВДИВО, выйти на «приём» к Отцу. И только через реальные дела, взаимодействие с другими мы выходим в вышестоящие (для каждого лично) реальности!

## Партия лично для вас, вами – что это?

**Партия – это звучание вашего Слова Отца, раскрытие Плана Творения.** Готовы ли вы звучать, или пока набираете воздуха в легкие, чтобы что-то сказать. Как узнать, как обстоят дела с реализацией вашего Плана Творения? Надо что-то сказать, кому-то отдать, Словом донести частичку огня Отца, как когда-то Прометей принес огонь людям. Отдача – это не совсем эманация. Эманация – я сложил и отдаю, что смог. Это классно, это мой рост и развитие.

### Отдача происходит, когда ты:

1. Нарботал сам. Помните – Сделай САМ!
2. Применил сам, что-то сделал, получил какой-то полезный опыт.
3. Нашел сам: кому это нужно, кому это может быть полезно, кто это сможет взять.
4. Разъяснил другому, по его сознанию, этим адаптировал свои достижения огнём в материи (помните: семь раз рассказал, сам понял всю глубину Отца этим вопросом по своей подготовке).
5. Научил этому другого (Учи Телом – Учитель) собою.
6. Теперь только овладел этим сам – развил совершенство собою.
7. Вошёл в новое, аватарское явление ИВО.
8. Раскрыл Отца собою, исполнил частичку Плана Творения!

**Партия – это всегда двое: Пар(а) Ти – Я: Ты и я.** Двое во имя Отца. Мы сразу ищем второго вовне. Но второе выражение складывается для начала собою: Я – внутреннее состояние по любому вопросу, Ты – внешняя реализация Я. Когда складывается твоя личная “Партия”, ты становишься цельным и тогда появляется другой человек рядом и опять складывается Партия. Партия формируется внутри каждого, потом в семье, потом в команде, в обществе, Стране, Планете, Метагалактике.

Партия – это не только политическая деятельность, она, как и каждое явление Отца, есть во всем. Например, женщина хочет выйти замуж, найти “свою половинку”. вопрос, у этой женщины сложилась “пара ты-я”? А звучит ли она, исполняет ли свою Партию, своё Слово Отца, чтобы её услышал её единственный “принц”?

Регистрации Партии в материи – Возможность ВОСКРЕШЕНИЯ каждого гражданина России и Страны Метагалактикой!

Призываем всех служащих, каждого лично и всем вместе командой ИСПОЛНИТЬ ПАРТИЮ ИВО!!!!

Глава ФПП МГКР Аспектная Лариса



## Региональные Отделения – Политика Подразделения

В Доме складываются условия и нужна правильная Политика Подразделения. Синтез выражается вовне Волей, а Воля в обществе – Властью, вот и весь расклад. Вдохновение служением, деятельность, дееспособность нарабатывается внешней реализацией.

Партия ИВО – Звучание, Голос, Созидание ИВО. Региональное Отделение – РО – Роль Отца, которую надо исполнить каждому в Партии ИВО. Это большая и важная часть всего Созидания.

Раньше ждали Глас Отца с небес, и дождались, называется. Теперь Глас, Голос ИВО – это мы Служащие – Партийцы, а в перспективе – каждый гражданин.

Иерархия в ИВДИВО, и теперь смотрит, какой ты гражданин. Внутри иерархичность, вовне гражданственность. Меняясь, развиваясь Человеком, наша цель – стать Совершенным Гражданином.

Настал момент, когда нам надо заниматься Политикой ИВО, ибо Политика предыдущей расы уже не действует, а нам с вами, нашим детям и внукам жить в 6 расе. Нужна новая Политика, как искусство общения (в том числе, с Отцом и Аватарами, в том числе, в синтезе реальностей) и выражение огня вовне. Умеем сами общаться с Аватарами, научи другого – наша Политика. Политический синтез и подход даёт много возможностей.

Предлагаем каждому служащему найти политический смысл своего Служения, и выразить его вовне.

Пришло время реально жить в ИВДИВО – мы стяжем и синтезируем условия (а не зависим от них), и преобразуем этим нашу жизнь и общество!

Глава ФПП МГКР Аспектная Лариса

# ПРОГРАММА ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ ГРАЖДАНСКОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ РОССИИ

Войдя в новое тысячелетие, Россия не стала разрабатывать собственную идеологию, потеряв перспективы роста идей и духа и, не имея стратегемы развития, постепенно и верно идёт в тупик прошлых подходов и навязанных ориентиров. Но свято место пусто не бывает, и дух каждого человека стремится ввысь, стараясь понять, зачем он живёт и что даст в перспективе наше совместное российское будущее. Это касается и ответственности за детей: какую страну мы оставим? Это касается и общественной жизни: что нас ждёт в перспективе? Это касается и экономической состоятельности нации России: без чётких ориентиров стратегии национального строительства бизнесмены не будут уверены в собственных вложениях и их отдаче. И как бы мы ни отверчивались от идеологических перспектив, нам всё равно придётся отвечать на эти вопросы, поскольку сами законы природы предполагают наличие у высшего разумного существа планеты Земля – человека – идей собственного развития и существования. Ибо мир идей – такая же важная составляющая человека, как и мир смыслов, и мир мысли, и мир чувств, и нет без этого человека. И нет развитого общества без ответов на эти вопросы.

Именно партии согласно законодательству России должны давать ответы на эти вопросы. Но и во многих партийных программах не найти на них ответов. Мы во многом ещё живём прошлыми идеологиями, прошлыми подходами, считая, что ничего нет нового.

Но необходимы новые перспективы, новые цели и новые возможности развития не только России, но и каждого её гражданина. И мы создали их, создав парадигму Метагалактической Гражданской Конфедерации России, кратко оформив её данной Программой.

Мы привычно говорим: «Россия – космическая держава!», но не задумываемся, где космические границы России и вообще границы космоса. Хотя известно, что только при чётко очерченных границах у нас включается разумное восприятие действительности, и мы из размытости и неясности деталей входим в чёткое восприятие нашей реальности и перспектив её освоения. Современные ученые в области космических исследований, говоря о границах космоса, употребляют термины «Метагалактик» и «Вселенная». Учитывая, что термин «Вселенная» получил также религиозное звучание («Вселенская Православная Апостольская Церковь» – название организации, на религиозной культуре которой веками возрастала культура России, а верховного Патриарха православных называют Вселенским Патриархом), видим необходимость ввести и утвердить светское и непредубеждённое звучание: «Метагалактика» и отойти в этом вопросе от религиозности. Так когда-то наука вышла из религии. При этом считаем Вселенность ценным и важным направлением, сформированным на основе религии. Оно привело в том числе к возникновению уникальной Философии русского космизма. Именно философия и культура России, веками возраставшие вселенской православной культурой, более всего оказались приспособлены к новому явлению

развития планеты Земля и человечества Земли, к выходу человека в космос и началу метагалактического его освоения.

Ещё русские философы-космисты говорили о неизбежности выхода человечества из «колыбели» планеты и освоения нами космического пространства. Космос – это безбрежное пространство собственных законов и смыслов бытия. А границы космоса определяются метагалактической сферой бытия, сферой, в которой из безбрежного пространства материи появляется безбрежное пространство жизни человека его сутью, его цивилизованностью, его культурой и его возможностями освоения космических просторов. И всё это называется просто: Метагалактическая Цивилизация. Ведь для таких масштабов освоения мы должны построить новую цивилизованность и нацию, нацеленную на космический успех. А других смыслов, другой цивилизованности, другой идеи развития нации у нас просто не осталось. Ибо православная идея не может управлять страной, советскую завершили мы сами, войдя в экономический тупик, а новую, в новой России, ещё не построили.

Но от масштаба осуществляемой цивилизации зависит масштаб духа её водительства, от высоты цели осуществляемой нации зависит воля её достижений, а от задач, которые мы сами перед собою ставим, зависит всё качество и возможности нашей жизни. И чем перспективнее задачи, тем выше, качественнее и комфортнее наша жизнь. Это доказала вся практика мировой истории. Так что оставаясь без масштабной идеи, цели и задач, мы сами себя вводим в постепенную деградацию и гибель. Это уловка, навязанная нам при разрушении предыдущего вида нашей жизни. И что, вечно этому следовать?

Только вдохновившись новыми масштабами, целями и задачами мы сможем по-настоящему идти вперёд, развивая себя, страну и комфортные условия жизни в ней, которые мы далее понесём в своем метагалактическом развитии. Ведь необходимо не просто абстрактное заселение новых планет: на них необходимо строить цивилизованность по образу, реализованному на нашей планете. Значит, нам в первую очередь необходимо отстроить и повысить качество собственной, земной жизни, чтобы нести эти эталоны далее, на другие планеты. Так метагалактическая цивилизованность будет развивать вначале земную жизнь, чтобы потом отстроить её жизнь на других планетах.

Поэтому Метагалактическая Цивилизация – не уход от земных проблем в космос. Наоборот, это эффективное решение ныне существующих проблем развития России. Ибо без их решения нам нечего будет делать в космосе. А метагалактическая цивилизованность – это настолько высокий и одухотворённый вид жизни, что нам ещё долго и долго повышать качество нашей земной жизни для её достижения. Но ведь когда есть куда идти и есть на что равняться, жизнь становится веселее, глубже, наполненнее смыслами, надеждами, перспективами, тем, что в конечном счёте и есть жизнь!

Ориентир на нашу неразрывную связь с космосом дает и современная наука, которая вывела так называемый «антропный принцип», говорящий о том, что вся Вселенная

(Метагалактика) созидает нас. Метагалактическая сфера – та реальность, внутри которой мы существуем, развиваемся и созидаемся.

Выведа человека в космос и наращивая практическую космонавтику, мы должны были предполагать, что нам обязательно придёт ответная реакция из космоса как крупнейшей системы самоорганизации, осуществляющей нас. Такое действие самоорганизующих систем предусмотрел ещё нобелевский лауреат Илья Пригожин.

Метагалактика как система самоорганизации жизни космоса отреагировала на нас, вышедших за пределы своей ойкумены, и естественным образом включила нашу планету в метагалактическую жизнь. И нам с этим не поспорить: она настолько громадна, что все наши знания и мнения на этот счёт просто наталкиваются на массив её самоорганизующих возможностей, действующих чёткими стандартами и методами. А масштаб материи, в которую мы вошли, настолько громаден, что без преображения собственной жизни на более высокие стандарты и императивы мы её просто не освоим.

Так, стремясь ввысь, мы поднимем и разовьём собственные перспективы обычной земной жизни.

Метагалактическая Гражданская Конфедерация России основана на анализе исторического развития России и синтезе её перспектив, которые нарастали и копились нашими исследованиями, образовательными проектами и тем общественным действием, которое формирует Метагалактическую Цивилизацию России на основе Философии Синтеза русского космизма.

Россия первой встала на этот путь. Просто как космическая держава, первой направившая человека в космос. Самоорганизация Метагалактической Цивилизации России сегодня активно возрастает, автоматически и природно действуя, как воздух, которым мы дышим, но не замечаем его, хотя от его состава очень и даже очень зависит наше самочувствие. А мы знаем, что вся Вселенная созидает нас, а значит, Метагалактика участвует и в созидании нашей цивилизованности. Например, основами эволюционных стандартов для разумных рас, населяющих Метагалактику. И это высшие стандарты жизни, заложенные природой.

Так почему не принять эту природную помощь метагалактической пассионарности и не взять её за основу собственного строительства, собственной новой метагалактической цивилизованности землян? Ведь под лежачий камень вода не течёт. А мы идеологически сейчас лежим! Не пора ли вставать, господа россияне?!

От состава осуществляемой метагалактической самоорганизации очень и даже очень зависит самочувствие каждого из нас, так и всего российского общества. Уже видна синхронность многих процессов российской действительности и процессов, источник которых – метагалактическая самоорганизация.

Серьёзность процессов столь глубока, а неготовность к инновационному развитию, указанному Президентом России в качестве одной из целей развития России, столь существенна, что мы решили создать Федеральную политическую партию Метагалактическая Гражданская Конфедерация России.

На данный момент партия – это единственно возможная организация, которой позволено развёртывать инновационную парадигму России и новые стандарты, которые будут развивать нашу жизнь далее, организуя их применение практически.

Для осуществления данных перспектив мы разработали восемь целей, достигая которые мы изменим нашу жизнь к лучшему и войдём в метагалактической настоящее, προσταивая при этом и наше космическое будущее:

**1. Созидание Человека Метагалактики:** только новый вид человека, имеющий масштаб духа и воли, света и мудро-

сти, энергии и любви может осуществить столь грандиозную цель. Мы уже смогли сформировать ранее советского человека, силой знания и образованностью настолько опередившего время, что до сих пор, даже разойдясь на несколько стран, мы чувствуем близость друг к другу единым явлением советского человека в нас. И столь высокое достижение не может просто уйти: им преисполнена информационная сфера планеты. Именно поэтому нам так нравится сегодня всё советское, несмотря на тяготы и проблемы прошлых лет – сама природа к нам взывает: формируйте новый тип человека далее! Ведь он жил всего несколько десятилетий, а его свершениями мы пользуемся и поныне. Имея опыт того великого строительства, мы предлагаем перенести акцент с общественно-политической направленности, убрав категорию «советский», на вполне природную естественную направленность, избрав название «метагалактический» с ориентиром на высшее природное антропонаправленное образование, известное сегодня науке. Назвав нового человека Человеком Метагалактики, мы привлечём к его формированию грандиозные силы вселенского созидания, веками творившие нас! Это будет великая сила и великое свершение! Это станет новым ориентиром для образования, ибо без понимания, какого человека мы воспитываем и образовываем, нет самого образования. Это станет новым ориентиром для культуры, ибо, вдохновившись Человеком Метагалактики, она создаст новые великие произведения и традиции. Это станет новым ориентиром и для науки, ведь принцип позиции наблюдателя качественно увеличится до масштабов метагалактики, что естественно станет заделом для новых научных открытий и свершений. Это станет ориентиром и для наших воинов, ибо метагалактический воин, организующий правильное функционирование новых поселений на новых планетах, где явно не особо благоприятная среда для нашего обитания, станет новой функцией Вооружённых сил России. Посмотрите, как изменилось действие наших войск изменением названия на Воздушно-космические силы. Разве не видна в этом метагалактическая пассионарность, им открывшаяся? Не в этом ли смысл Покрывала Богородицы, Покрывала Матери, которым так издревле гордилась Россия? А именно мать формирует нового человека в утробе своей. И созидание Человека Метагалактики явно ей понравится!

**2. Созидание Метагалактической Гражданской Конфедерации России:** это новые общественные отношения на явление нового пассионария – Человека Метагалактики. Ведь каждый Человек Метагалактики индивидуален и представляет собою личную ценность для всей Метагалактики. По метагалактическим стандартам, Метагалактика творит каждого человека, в отличие от Вселенной, которая творит нас всех, вместе взятых, то есть толпу или «стадо Христово». А каждый лично и индивидуально развитый Человек Метагалактики будет явно высокоорганизованным гражданином, имеющим собственный взгляд, права созидания и ответственность за развитие России. И без конфедеративных отношений граждан между собой, когда каждый каждому РАВЕН, но конфедеративно ОТВЕТСТВЕНЕН за страну, мы не обойдёмся. Гражданская Конфедерация – новый тип общественно-социальных отношений в акценте на каждого гражданина. Гражданская Конфедерация приходит на смену демократии в акценте на каждый народ, ведь метагалактическое созидание каждого приходит на смену вселенскому созиданию коллективного и безличного – «нас». Отсюда Метагалактическая Гражданская Конфедерация, где силы Метагалактики будут творить в коллективной ответственности друг

за друга уже не просто Человека Метагалактики, а Совершенного Гражданина Метагалактики, свободно несущего принципы земного устроительства Метагалактике.

**3. Созидание Метагалактической Цивилизации России:**

это новая цивилизованность отношений, которая синтезирует всё лучшее, выработанное человечеством ранее, и в пассионарном метагалактическом устремлении переводит на более высокий уровень бытия всех для каждого и каждого для всех взрыв-скачком метагалактического биологического строительства Человека Метагалактики в его воспитании, образовании, культуре, технологиях, науке, финансах, экономике, воинстве, метагалактической этике и морали. Цивилизованность, несущая уважение и внимание к каждой женщине, творимой метагалактически и продолжающей род человеческий, и к каждому мужчине, творимому метагалактически и продвигающему род человеческий по всей Метагалактике. Эта новая цивилизованность окончательно преодолет животность человека, доставшуюся рудиментами прошлых эпох и пытающуюся выразиться животно-цивилизированными животно-человеческими отношениями. Ибо Метагалактика созидает только каждого человека, носителя разума, а животные лишь участвуют в поддержании биологического разнообразия планеты, живя своей плотской потребительской жизнью и никогда ни о чём не мечтая!

**4. Созидание Метагалактической Нации России:**

это формирование экономики, поддерживающей и реализующей творческие силы Метагалактики своими базами экономики, устойчивость которой поддерживается не только планетарно, но и метагалактически, на всех осваиваемых планетах и поселениях; это формирование нации, способной это не просто выдержать, а построить, сотворить и реализовать собою. И именно Россия лучше всего подготовлена к этой великой миссии на сегодня. Все пророки совершенно разных стран и народов предсказывали, что новое пойдёт именно из России. И мы говорим: Метагалактическая Нация России – это то новое, о чём говорили все пророки всех времён о России. Ибо нация России, доказавшая исторически свой творческий и нелинейно-перспективный потенциал, восстанавливающаяся, как птица Феникс, из пепла проблем и трагедий, имеет на сегодня то творческое мышление, тот творческий задел, то полное отсутствие отживших перспектив, которые и помогут в созидании совершенно новой, невиданной ранее Метагалактической Нации России. Это и новые технологии, и новое образование, и новая экономика, и много чего ещё нового, метагалактически отстроенного и перспективного, что она создаст на этом великом пути!

**5. Созидание Совершенного Гражданина России:**

это совершенно новый задел перспектив человеческого строительства, когда с детства мы постепенно формируем и воспитываем Совершенного Гражданина – умеющего, знающего, применяющего и компетентного в различных инструментах и технологиях государственной и общественной жизни, реализующего своё право строителя страны сознательно, творчески и устремлённо. Ибо в век сложнейших технологий, маркетинговых влияний и массовых манипуляций только Совершенный Гражданин, сформированный в каждом Человеке Метагалактики, в явлении и развитии совершенной страны, совершенной России собою, способен дать отпор негативным воздействиям и творчески развить те полезные перспективы, которые поведут страну далее в бизнесе, в искусстве, в культуре, в образовании, в науке, в военном искусстве, в технологиях, в политике и во многих и многих сферах развития и реализации совершенной страны, которой станет Россия Совершенными Гражданами своими.

**6. Созидание Метагалактической России** – страны, созидющей совершенные инструменты управления и комфортной жизни на основе метагалактической пассионарности и конфедеративности граждан, созидающей технологические и общественные инициативы, улучшающие совместное проживание всех для всех и каждого для каждого, разрабатывающей и внедряющей инновационные улучшения в законодательном, исполнительном, судебном и информационном поле, не только в развитии земной жизни граждан, но для реализации на всех планетах и поселениях метагалактических освоений. Страны, формирующей и развивающей жизнь человечества не только в земных, но и метагалактических условиях бытия нового метагалактического времени, где управление страной и Метагалактической Цивилизацией землян распространяется на многие и многие территории освоения.

**7. Созидание Метагалактического Парламента Землян:**

это формирование единого органа многих стран и народов, проводящих единую политику метагалактического освоения и строительства на основе принципа единства землян во множественности стран/наций, участвующих в космической экспансии и развитии. Где разрабатывается общая метагалактическая законодательная база, применяемая во множестве стран; где уточняются инструменты исполнительного мастерства власти с внедрением лучших и недопущением худших; где каждая страна равна другой стране, а нация – нации; где первые среди равных разрабатывают и внедряют новые стандарты собою для всех в целях общего развития метагалактической цивилизованности землян.

**8. Созидание Философии Синтеза Русского Космизма:**

это дальнейшее развитие Философии Синтеза, возникшей в России в обоснование метагалактических перспектив жизни планеты, в новых форматах, новых ракурсах и новых разработках, развивающих философское освоение Метагалактики соответствующим мышлением Метагалактики и метагалактическим синтезом всего во всём: в строительстве, исследованиях и перспективах, которыми живёт и развивается метагалактичность землян; творение Философии Синтеза, охватывающей все возникающие метагалактические проблемы и явления, решающей их на соответствующем парадигмальном и стратегическом уровнях развития человечества и Человека Метагалактики Земли соответствующего этапа метагалактических освоений.

Понятно, что всех перспектив и проблем, возникающих на этом пути, мы ещё не видим. Но видим главное: нашим выходом в космос мы вошли в метагалактические отношения, которые надо осваивать, разрабатывать и применять, и в этом залог нового будущего новой России. Ибо именно исторически и именно она оказалась предрасположена к этому великому строительству. И когда мы, все граждане России, осознанно встанем на этот путь, многие ближайшие тысячелетия громадных метагалактических осуществлений именно Россия все страны мира поведет собою!

Так войдём в Метагалактическую Цивилизацию России вместе! Создадим Метагалактическую Нацию России, сложив её новые перспективы! Станем Совершенным Гражданином России не на словах, а на деле, помогая нашей стране развиваться на столь сложном пути, на который поставила нас вся история нашего развития и существования и на который мы встали сами, направив первого человека в космос. Пора делать следующий шаг: из технического освоения космоса переходить к устойчивому общественному строительству метагалактических перспектив нового уровня развития Российской Федерации.

Мы приглашаем вас в нашу партию МГКР для совместного созидания изложенных перспектив и развития проектов!

# ПРЕЗЕНТАЦИЯ МГКР

Байкальский политический форум,

Иркутск, 20-22.10.17

Спикер Ольга Шейкина



**Предпосылки создания МГКР**

- Необходимость переключения развития Человека на новый формат, с человека-потребителя на Человека Творца.
- Россия – космическая держава.
- Необходимость консолидации всех политических сил, направленных на стратегию развития государства.
- Необходимость масштабных и объединяющих идей развития Человека и Цивилизации.

**Цели и задачи МГКР**

- Формирование метагалактической среды – образовательной, культурной, экономической, экологической в развитии и реализации потенциала каждого Человека России как Человека-Творца.
- Условия роста созидательной активности Гражданина. Внутреннее самоопределение и самоорганизация Гражданина.
- Формирование гражданской конфедерации России как союза высокоорганизованных Граждан.
- Метагалактическое государство – страна свободных Граждан, наделённых правами и обязанностями совместного самоорганизуемого гармоничного существования всех и каждого.

**Особенности МГКР как политической организации РФ**

- Стратегическое видение направлений развития России на сотни лет вперёд перспективой строительства Метагалактической России в освоении Метагалактики (сто лет назад Циолковского считали чудачком, а в космос летают корабли по его схемам).
- Наличие чёткой Концепции и Идей развития космической державности России освоением Метагалактики, что позволит сплотить Нацию и найти Вдохновение перспективами Жизни.
- Формирование Человеком Метагалактики каждого Гражданина России, без чего невозможно сложить ни Образование, ни Культуру, ни Науку, ни Межнациональный мир.
- Наличие обоснованной Цели и перспектив Общественного развития формированием Гражданской Конфедерации России, как нового социального устройства, являемого вершиной демократии и нового, постдемократического общества России.
- Рост Партии привлечением всех Граждан России к Метагалактическому Осуществлению, ибо нельзя построить Гражданскую Конфедерацию без Равности каждого гражданина каждому и уж тем более нельзя освоить Метагалактику без Устремления всех!

**Тенденции РФ в реализации проекта МГКР**

- Российская космическая программа должна вести страну вперёд, стать мощным стимулом для развития технологий и образования, способствовать расширению знаний не только о космосе, но и о нашей планете.
- Вклад в человека – выгоден.
- От того, как мы воспитаем молодёжь, зависит, сможет ли она быть современной, перспективной, эффективно развивающейся, но в то же время сможет ли не растерять себя как нацию, не утратить свою самобытность в очень непростой современной обстановке.
- В основе общих традиционных ценностей России, безусловно, лежит равенство всех людей перед Создателем.

# ПОЧЕМУ КОНФЕДЕРАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТСЯ ПАРТИЕЙ ИВ ХРИСТА ИВО

В 5 расе Майтрейя служил в ДО (разрабатывал, в том числе, Головерсум, голограммность, возможности матричного развития, мерностную организацию и т.д.), наработывая Принцип Жизни Домом Отца!

В преддверии Новой Эпохи, Ипостась Майтрейя развернул вовне Конфедеративность ИВО, как иерархическую выразимость соответствующей Части ИВО и нового Принципамирноймировой Жизни в Метагалактике, с уважительным отношением к разным Цивилизациям, Метагалактикам, Универсумам, Планетам и т.д., где Жизнь Царств присутствует, но мы не всегда адекватно можем её воспринять – надо учиться конфедеративности взаимоотношений.

При этом в ипостасной Иерархии, Майтрейя был Главой Воинства ИВДИВО. Мы, Служащие, начали наработывать внутри иерархичность Жизни Воином ИВО, вовне конфедеративность Жизни Человеком ИВО.

Для Иерархии (4031) Человечность и Человек (4030) – это физика. То есть сложился некий ОМ равновесия внутреннего и внешнего, иерархичности и конфедеративности, Отца и Матери, Огня и Матери – для Служащих ИВ Домом ИВО.

Но Служащие ИВДИВО – это иерархический авангард, а как такую же Жизнь ИВ Отцом организовать для всего человечества – Омега ИВО на Планете Земля по Образу и Подобию ИВО? Такие Условия я, в свое время, стяжала. Хотя даже предположить не могла, каков будет ответ ИВО на мои просьбы.

Вокруг нас: дети, родственники, близкие, друзья, знакомые, или не знакомые – все мы Граждане Планеты Земля. А раса и НЭ развёртывается Отцом для всех.

А как жить-поживать, бытовать тем, кто не служит? Как быть тем, кто по потенциалу в прошлой жизни был посвященным, праведником, буддой? Пока эти младенцы подрастут... Чтобы родиться нужна соответствующая среда обитания – огненная. А, чтобы вырасти, нужны праведные люди вокруг, стремящиеся к совершенствованию, ведь дети, в первую очередь, впитывают матрицу правильной жизни от родителей. Помните? «Крошка сын к Отцу пришёл, и спросила кроха: что такое хорошо и что такое плохо?» К какому Отцу? К Человеку-Служащему? К Совершенному будде? Или к Аватарам-ведущим? Или к ИВ Отцу? Важно, чтобы не было разночтений. Уже в предыдущих расах из-за искажения этого ответа, или искажённого восприятия этого ответа понижался нравственно-этический потенциал человечества. Затем следовал катаклизм: потоп, или война. И мы очень дорого платили за безотчётность, беспечность, нерешительность и безответственность предыдущих поколений самих себя, на этой или иной Планете разрушающих мирную жизнь или допускающих это разрушение другими.

Пришло время реабилитироваться, поучаствовав в новом Проекте ИВ Отца.

Только, даже наэманировав среду, нужно не только наэманировать, чтобы поменялась среда вокруг, и новому поколению было чем «дышать Отцом», но необходимо явить собственную атмосферу: человечности, посвященности, служебности, ипостасности, учительства, владычества, аватарскости, ивдивности ИВО синтезфизически иерархически собою.

Не изменившись сами, не сможем удержать иерархические возможности для шестнадцатитысячелетней Цивилизации ИВО на Планете Земля. Тогда есть опасность, что опять придут несостоятельные, по уровню ивдивной подготовки, люди и захотят МФЧС подменить догмами, а своё нежелание совершенствоваться – рассуждениями о благе народа, хотя всё делается и говорится во имя собственных эгоистических целей – лишь бы не меняться самому, а требовать этого от других. И вот уже правит меньшинство, рулит у власти, насаждая свою разрушительную идеологию «разноцветных революций», подменяя традиционные, исторические, образовательные и нравственные ценности конъюнктурой, властью денег, софистикой и аморальностью. Тогда опять посредники между Человеком и Отцом будут пропечатывать обществу догмы поведения и образа мыслей, нарушая свободу воли каждого Гражданина. «На кого ты, Ганжа, хочешь быть похожим? Ни на кого? Так нельзя, выйди из класса», – потому, что нарушаешь догматическую картинку соцреализма. Опять диктат, только социалистический. Каждый должен быть «как все». И снова будет бедному Ганже свободное место (без навязывания и придинок) только в туалете.

Такой сценарий в 5 расе уже был. Посмотрите на католиков, протестантов, православных, лютеран. Какая ещё церковь есть? Англосакская. Есть ещё евангелисты, баптисты, адвентисты седьмого дня, и так далее! А всё из одного Учения Христа!

Есть ещё иудеи, не признающие Христа вообще, но охотно берущие деньги за посещение и просмотр христианских святынь, всячески подогревая этот «псевдоисторический интерес».

В общем, религии на основе христианства множились, каждый трактат трактовал в свою пользу, а живая Вера постепенно угасала, заменяясь двуличием, фанатизмом, догматичностью, диктовками – лишь бы самому пред Отцом не стать.

А Учение Христа живое, яркое, с глубинным интересом ко всему, что происходит в ИВДИВО.

Все постулаты Христа актуальны и в современных условиях, все его законы реализуются Служащими.

Мы, современники, несём ответственность за следующие поколения. Какими Основами и Началами они будут вдохновляться, кому и как служить?



Но сколько таких Служащих-родителей, и потенциальных родителей на Планете Земля? А человечества 7,6 миллиардов.

В НЭ каждого Человека ведут Владыки – Аватар и Аватаресса.

Если в Новую Эпоху Философия Синтеза это Учение ИВО становится основополагающим, то нужен и какой-то Инструмент для всех Граждан на Планете Земля, чтобы быстрее это реализовывалось в эпоху Огня.

Конфедеративный Человек, Посвящённый, Служащий, – работает над собой, меняется сам, совершенствуется, входит конфедеративно в новые взаимоотношения в ИВДИВО.

Каждый несовершенен. Мы, Служащие, очень быстро иерархически движемся и, переживая Синтезом старые ориентиры, и матрицы, не всегда осознаём новые возможности ИВО каждому из нас и синтезу нас. А надо и анализировать, и видеть перспективы.

В этом нам поможет Конфедеративность ИВО.

Помните? «Изменись сам...», начни с чистоты своего внутреннего мира, с чистоты мыслей, смыслов, целеполаганий, ищи во всем суть, потом двигайся дальше. Легко перестраивайся, посмеявшись над собой или над обстоятельствами вокруг себя. Весели себя сам и легко отвечай на шутки других.

Не обижайся, не предъявляй претензии другим – это клеточки Отца, его Омеги, значит, любая твоя претензия это претензия самому Отцу.

Эмоции – это недооформленные чувства. Анализируй свои эмоциональные состояния и, осознавая причинно-следственные связи, сможешь посмотреть на ситуацию, и себя в ней, сверху-вниз – от Отца.

Информация – это не знания. Выбирай только ту информационность, которая нужна тебе для осмысления. Не допускай мыслей и смыслов, которые нарушат твою внутреннюю гармонию, внутреннее счастье, сонастроенность с Аватарами, явленность совершенного априори Отца. Помните, как говорил Христос, освобождая человека от сущности или болезни людей: «Иди и не греши». В наше время возможность освобождения та же – выйди к ИВОтцу, попроси прощение и больше так не делай, то есть не греши. Тогда внутри образуется гармония и чистота. Постепенно научись НЕ допускать мысли, нарушающие эту гармонию и чистоту, научись различать, какие мысли от Аватаров, общаться с ними естественно, в простоте и открытости.

В НЭ каждого Гражданина ведут Аватар или Аватаресса, или Владычица. Поэтому ночные обучения свойственны каждому современному Человеку.

ИВО зафиксировал не только Части, Системы, Аппараты для Граждан, но и Ядра МГК каждому Человеку Планеты Земля.

Зачем? А общество живет законами, исходящими из главного документа страны – Конституции. Прочтите Конституцию России – там зафиксированы равные права и возможности справедливого общества, где каждый Первый в своей профессии, и у всех равные Права. Государство обязано защищать граждан,

предоставлять Гражданину работу, жилье, образование, медицинские услуги и иные возможности для жизни и реализации в правовом государстве. А кто осуществляет соблюдение Конституции? Власть.

Любым обществом надо руководить. То есть осуществлять общее руководство сверху-вниз, объединяя нации в границах страны. А это под силу только Партия, которые объединяют страну (государство, территориальное общество). Иначе общество разбежится по другим территориям, мигрируя в поисках лучшей и качественной жизни.

Не народ для нас, а мы для каждого из Граждан осуществляем эту партийную деятельность.

Любая программа реализуется словом. Чем глубже осознаём Программу ФПП МГКР, тем меньше нестыковок и сомнений по поводу необходимости её регистрации и реализации.

Вернёмся к истории. Почему МГК – Партия. Чтобы Конфедерация из иерархической перешла в гражданскую правовую плоскость – для каждого Гражданина, а не для избранных Служащих. Вспомните, когда профессионал реализовался правильно, когда переподготовил тех, кто идёт за ним, или тех, кто с ним работает на одном поприще. Например, будучи Генеральным директором, подготовил качественно своих заместителей, и смог перейти на другую работу.

А как быть с Планетой, на которой ежедневно огромное количество людей умирает и перерождается физически. Посмотрите статистику в интернете.

Значит, нужен такой инструмент, который останется и после нашего ухода. Останется для человечества всей Планеты Земля! На которую каждый всё равно не раз и сам вернется в перевоплощении. Кто-то вдохновится тем, что делает это для других, а кто-то для детей, а кто-то для себя самого. Какая разница, какой идеей каждый Служащий или Гражданин руководствуется? Важен результат – организация Партии Метагалактической Конфедеративной, где каждый Гражданин важен, нужен, уважаем и открыт для общения, вдохновляясь новыми творческими возможностями, идеями и целеполаганием. Потому, что счастлив сам и помогает радостно реализовываться другим. Не усложняет самоцель другого, а облегчает её достижение. Простота и открытость в утонченности внутренней и внешней, в и внимательности, в первую очередь, к себе самому. Образовываясь сами, проникаясь Культурой человечества Планеты Земля, её экономическими, светскими традиционно-оздоровительными, историческими, финансовыми, и иными тенденциями цивилизованной жизни разных наций, основываемся на том же Принципе: «Изменись сам...», – который актуален и в НЭ.

Организованная Жизнь гражданского общества (не военного) реализуется ИВ Христом. В 5 расе это была молитвенность каждого Человека для воссоединенности с Отцом, как организации иерархической Жизни Отцом.

В НЭ это светская Жизнь ИВ Отцом, конфедеративная.

Она осуществляется и поддерживается Инструментом власти ИВО – Партией ИВ Христа. Выявляющей из Стандартов ИВО конфедеративные Законы Жизни, и реализующей их через Граждан на Планете Земля и в МГФА, и в ВЦР – везде, где Партия ИВО необходима.

Т.е., не где-то там, в небесах, а здесь и сейчас на Планете Земля, каждым из нас – Гражданином с паспортом, своим членством в Партии МГКР, на территории России, участвуем в реализации Проекта ИВО, реализуемым Инструментом Партия ИВ Христа ИВО.

Главное не упустить Время.

Помните притчу об упущенных возможностях жить здесь и сейчас?

Есть Проект, как Принцип внешней организации Метагалактической Гражданской Конфедерации ИВО для всех Граждан, а есть непосредственные исполнители – участники этого Проекта ИВО на Планете Земля – партийцы ИВ Христа ИВО, мы с вами – Служащие и Граждане, авангард Иерархии ИВДИВО и Члены Партии.

Так почему Конфедерация ИВО реализуется Партией ИВО?

Анализируя нравственные и иные основы функционала человечества и общее иерархическое руководство человечеством Планеты Земля, мы увидим, что Законами занимался Логос Иерархии Санат Кумара, являясь Посредником между Иерархией и Отцом Планеты Земля.

Что значит Посредник? Он выходил в Универсум к Отцу Планеты, получал варианты Законов ИВО, и предложения от Отца. И озвучивал правильную трактовку Законов для Иерархии.

Вестник от Отца = Иерархический На-местник Отца на Планете Земля. То есть тот, кто являет Отца собою, иначе будет искажение выявления Законов из Стандарта Отца Планеты.

В общем Санат Кумара научился Являть Отца, беседовать с ним, и быть в Иерархии единственным Логосом озвучивающим Словом Законы и Стандарты Отца Планеты для иерархического руководства человечеством Планеты Земля.

А Христос? Был Главой Иерархии – являл Отца, как Глава Иерархии. И, являясь Отцом, выявлял Законы из Стандартов, и Словом озвучивал их. Реализуя Законы христианства, для иерархического руководства человечеством Планеты Земля.

То есть власть, организующая жизнь общества на Планете Земля всегда осуществлялась иерархическим руководством Явителя Отца собою. Чтобы без искажений реализовывать в ИВ Доме ИВО Словом Отца, и правильно озвучивать Стандарты и Законы ИВО – без искажений, как надо Отцу.

А теперь – вся Иерархия Являет ИВО собою, из Стандартов выявляет Законы, реализуя их вовне ипостасно ИВ Отцу. Общаясь с ИВ Отцом напрямую.

И нас, Служащих в Иерархии ИВДИВО тоже этому обучают – являть ИВО в простоте и открытости.

Тогда Граждан через Партию ИВ Христа ИВО обучают тому же: обходиться без посредников, общаться с ИВ Отцом и быть им синтезфизически собою.

Елена Соколова Владыка ИД Метода ИВАС Эмиля Яны  
4032ИВР 11.12.2017.

## Смыслы Метагалактического партийного строительства

Сегодня мы находимся на очередном этапе, витке Пути развития и реализации Партии ИВО офизичиванием её Метагалактической Гражданской Конфедерацией. Основной тренд – это регистрация Партии МГКР. Однако нам следует несколько расширить наш масштаб восприятия, и увидеть этот процесс глубже, чем просто физическое оформление документов. Поэтому, по рекомендации ИВ Христа ИВО, данная статья посвящена смыслам Метагалактического партийного строительства.

Во-первых, необходимо увидеть, что регистрация партии идёт не столько внешним способом, физическими органами – они лишь следствие и результат того, что складывается нами в Синтезе всех реальностей. Регистрация Партии идёт внутри, по итогам состоятельности и сложности каждого из нас как полноправного члена Партии ИВО и Конфедерации нас как единиц Отца, готовых реализовывать Политику ИВО собою. Политика Отца не может быть только внешней – отдал документы и забыл, Политика Отца складывается Цельностью и Синтезом внутреннего и внешнего.

Оказывается, Политика ИВО и Политик-Аватар заключается в том, где ты своим выбором ставишь точку центровки между внутренним и внешним, Огненностью и Материальностью, организуя Условия Цельности развития. Где, что, как и когда ты переводил из наработок твоего «внутреннего» развития (в Огне, Духе...) во «внешнюю» реализацию, материализуя это, офизичивая, делая доступным для каждого, и взамен принимая от Отца новое неведомое «внутреннее» к разработке собою. В этом – Воскрешение и в этом – Жертва. Благодаря этому срабатывает принцип: то ценное, что получил и разработал один, доступно всем и каждому, то есть, каждый получает такое Право. Оно становится доступным каждому тогда, когда этот один, первый, смог материализовать это, офизичить, проявить. Пример: в прошлой эпохе, когда Христос смог перевести своё внутреннее развитие в офизичивание собою Души и Чашы и переключить на это свою материю, каждый Человек обрёл Право иметь Душу и Чашу. А Христос Воскрес, обретя новые перспективы Пути и новую «внутреннюю» наделённость Отцом следующим неведомым.

По стандартам Синтеза, внутри – Посвящённый, вовне – Христос; внутри – Жива, вовне – Воскрешение, и наоборот. Поэтому далее применительно к реализации Политики ИВО Партийной деятельностью в качестве примера условно называемого «внутреннего» возьмём Права Созидания Посвящений, а в качестве «внешнего» – Права Гражданина. То есть, внутри у тебя, как у Посвящённого, Права Созидания Посвящений, а вовне – Права Гражданина. И когда ты офизичиваешь, материализуешь, реализуя, свои Права Созидания Посвящений, концентрирующие лучшие выразимости частей ИВО, их эффекты становятся достоянием всех и каждого, расширяя содержание, насыщенность Прав Человека-Гражданина. Только, в прошлую эпоху для того, чтобы осуществить подобную «передачу» наработанных Прав Созидания Посвящений переводом их в Права Человека, нужно было умереть физически; только так Права передавались другим Человекам (Христос должен был умереть на кресте, чтобы Человек обрёл Право на Душу; Иерархия должна была вознестись с Отцом, чтобы наработанные ими Права Посвящений перешли людям). В новую эпоху Отец создал инструмент, чтобы передача наработанных первопреходцами Прав могла происходить без физической смерти передающего (слишком долгие сроки развития). Этот инструмент – Партия ИВО – Метагалактическая Гражданская Конфедерация ИВО. Наличие такой утверждённой Отцом Партии позволяет передать, офизичить Права Созидания, разработанные каждым Посвящённым, переводом их из внутреннего во внешнее Политикой ИВО собою Гражданином, сделав доступным для каждого Гражданина. Не в веках, а здесь и сейчас, накопительным эффектом. Но это возможно только при офизичивании, жертвовании этим политической деятельностью ИВО управлением центровкой внутреннего и внешнего, отдавая в материальную реализацию на благо всех и каждого наработанное развитие, Воскрешаясь этим (то есть, повышая уровень материи).

Реализация Политики ИВО – в твоём выборе как Политика-Аватара, где, что и как ты переводил из внутреннего во внешнее, отдавая это, и собственно в самом процессе перевода эффектом Воскрешения и приня-

тия от Отца нового (Христос, Гражданин). Здесь важно обратить внимание на два момента: выбор и процесс перевода из внутреннего во внешнее. Выбор предполагает, что ты берёшь на себя ответственность за реализацию своей Свободы Воли, полученной от Отца (Свобода Воли включается в действие из бездействия Выбором) и, видя её частью Воли ИВО, действуешь именем Отца, как его клеточка, единица, действуешь Отцом собою, реализуя этим акт соТворения с ИВО. Каждый твой выбор созидателен – это реализация шага Политики ИВО в постройке Пути как реализации Воли ИВО в материи, выражаемой Синтезом твоей Свободы Воли с целью Волей ИВО. Именно поэтому Свобода Воли – священное Право Человека по Образу и Подобию ИВО, именно она даёт возможность Человеку быть соТворцом с Отцом, Человеком-Творцом, реализующим Творение ИВО. Партия МГК нужна для того, чтобы сложить условия и среду взращивания Метагалактических Человеков-Творцом по Образу и Подобию ИВО, свободных, равностных, первых среди равных уникальностью Творения ИВО, с генетикой свободного Человека-Творца. Где каждый реализует неповторимую Партию ИВО собою в цельной Партии и партитуре Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе нас.

И второй момент – процесс перевода из внутреннего во внешнее и процесс отдачи на благо развития всех и каждого. Здесь не обойтись просто эманациями (просто эманации – это двоечка, растительность, мы это уже проходили и в итоге нас полами и пололи кто, чем и как хотел, загоняя в рабские состояния), здесь важна отдача, овеществление, офизичивание, реализация Прав Созидания Посвящений политической деятельностью, применением, чтобы они стали достоянием всех и каждого; руками и ногами человеческими (найти, как реализовать Права Посвящений реализацией Прав Гражданина – в этом тоже Политика). Каждый несёт ответственность перед всеми за развитие, рост и реализацию своих Прав Созидания Посвящений, потому что то, что Отец даёт в разработку одному, он даёт для развития всех.

Применение Посвящений – это управление Материей. Под Материей можно в данном случае понимать как физическую материю – предприятия, территории, государства, так и синтезфизическую – экономическая система, политическая среда в мире, законодательские проекты и т.д. Проблема в том, что материя управляется и развивается только Посвящениями, а теперь – только Метагалактическими Посвящениями (и ВЦР). У большинства тех, кто управляет сейчас физически вышеописанными процессами, были планетарные посвящения, они сейчас закрыты. Тогда вопрос: чем они управляют вверенной им материей, как ориентируются в законодательской деятельности в стандартах Метагалактической реальности, и куда мы с вами этим идём? И главный вопрос – где мы в этом? Спим и медитируем в трюме плывущего по течению океана корабля, управляемого капитаном, который слишком стар и управляет им из последних сил, или включаемся в процессы управления траекторией движения, усиливая конфедеративной командой перспективы развития Синтезом неповторимых Прав Созидания Посвящений и переводом их в Права Гражданина собою для всех Граждан, кто на этом корабле находится? Какой выбор делает в этот самый момент каждый из нас? И соответствует ли этот выбор Политике Изначально Вышестоящего Отца нами? Способствует ли этот выбор развитию Человека и Человечества или он поддерживает лень Духа и прошлоэпохные немощные рабские состояния?

Включайтесь, важен каждый! Нужны все первые среди равных, всей Живостью Огня и Духа! Не оставляйте то ценное, чем Отец наделил каждого, только себе, тогда будет Живое развитие и будут перспективы, будет Творение и Творчество, будет интересно! А как включаться и что делать – каждый решает сам как Политик-Аватар, и больше никто за вас. Но можем подсказать: всё начинается с выбора, который вы делаете в эту самую минуту :)

Член Политбюро ФПП МГКР (отв. за выборную деятельность)  
АНАСТАСИЯ ИВАНОВА

Полную версию статьи – «Смыслы Метагалактического партийного строительства – 2» читайте на сайте [системныйсинтез.org](http://системныйсинтез.org)